
問２－２
「おいしい水づくり」の取組のわかりやすさ　
　この「おいしい水づくり」オフィシャルサイトをご覧になって、安全でおいしい水づくりの取組について
理解いただけましたか。

N=514
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設問 回答数 回答比率

１．よくわかった 175 34.0%

1 0.2%

性別

２．まあまあわかった 313 60.9%
３．あまりよくわからなかった 25 4.9%
４．全然わからなかった

84 33.0% 91 35.0% 175

回答数・比率
男性 女性 全体

254 260 514

25 4.9%
４．全然わからなかった 1 0.4% 0 0.0% 1 0.2%

59.1% 163 62.7% 313 60.9%
３．あまりよくわからなかった 19 7.5% 6 2.3%

34.0%

２．まあまあわかった 150

１．よくわかった

「よくわかった」、「まあまあわかった」の合計が94.9％と、9割以上の方にある程度のご理解いただけて
いることがわかりました。
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回答比
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70歳以上

56

１．よくわかった 1 50.0% 3 17.6% 18 32.1% 49 35.3%

2 17 56 139 128 116
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

35 62.5% 84

42 32.8% 46 39.6% 16 28.5%

7.8% 3 5.4%

66.1%

３．あまりよくわからなかった 0 0.0% 1 5.9% 3 5.4% 6 4.3%

60.4% 82 64.1% 61 52.6% 37２．まあまあわかった 1 50.0% 13 76.5%

４．全然わからなかった 0 0.0% 0 0.0% 0
3 2.3% 9

0.0% 0 0.0%0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0
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